

▶ 我爱足球

骆驼中心学校
304班小记者 沈悦
指导老师 袁娜



▲ 大树之家
王竺龄小学小记者
陈思安(证号04291)



▲ 平安出行

慈溪市第三实验小学304班
小记者 陆鑫雨(证号18327)
指导老师 孙吉

趣事齐分享

坐地铁

东裕小学101班小记者 张嵩羽(证号04762)

吃完早饭,我跟妈妈去坐地铁。

到了地铁站,先办好卡,再刷卡,我怎么刷都刷不进,原来是我踩到黄线了。进了地铁站,等我坐上地铁,感觉地铁开得像赛车一样。我向窗外看了看,只能看到灯,这也太快了吧!等我缓过神来,地铁已经到下一站了。从东门口到梁祝站下车,我们只花了短短几分钟,地铁给出行的人们带来了很大的方便。我觉得坐地铁太神奇了。

指导老师 张雪波

太阳娃娃吹白云

慈溪市南门小学302班小记者 顾庭羽(证号17229)

天上有一个调皮的太阳娃娃,闲着没事,就吹起了白云。白云妹妹也非常开心地配合太阳娃娃。

你瞧,你瞧,它又在吹白云了。

太阳娃娃整天在外面玩,累了也不知去哪里休息。太阳娃娃想:我“盖”幢房子吧。说干就干,它把头顶的三片大白云和两片小白云拼成了房子的身体,又把两片白云当屋顶;再小心翼翼地割了一扇门,几扇窗和一个烟囱。哇,这就是我的家啦!

太阳娃娃一推开门,里面空荡荡的,什么也没有。于是,又吹了一张床,一个衣柜、一张桌子和其他家具。

太阳娃娃又吹了几个小伙伴,有可爱的小猫,慢吞吞的小山羊,活蹦乱跳的小白兔……大家玩得可欢啦!

月亮姐姐来啦,刷了一下卡,说:“我来值班了。”“好的,好的,我马上下岗!”说完太阳娃娃躲进了房子里。

指导老师 王燕

买苹果

余姚市东风小学202班小记者 姚启舜

傍晚,妈妈给我32元钱去买水果,水果店里有各式各样的水果,看得我眼花缭乱,转来转去最后还是挑了我最喜欢吃的苹果,只见苹果又大又红,香气扑鼻,不过价格也真够贵的,每斤9元。

我买了3斤27元钱,当我给营业员阿姨30元钱时,阿姨惊讶地说:“咦,怎么没1元,2元的零钱,只有5元,10元,20元的钱?”这时阿姨很为难地对我说:“小朋友不好意思,今天零钱找光了,要不你到对面小卖部把钱换了再来付钱吧。”我一听想了想,马上对阿姨说:“没事,我口袋里还有2元钱,全给你,你再找我5元钱不就OK啦。”阿姨笑眯眯地摸了一下我的头对我说:“小朋友你真聪明。”

我拎着又大又香的苹果开开心心地回到了家,把刚才买苹果的事一五一十地告诉了妈妈,妈妈听后夸我真真是个爱动脑筋的好孩子。

蜗牛魔术师

镇海区骆驼中心学校启绪校区106班
小记者 莫涵畅(证号07703)

雨后的菜园绿油油的,我兴致勃勃地在玩耍。突然,我发现旁边有一只蜗牛。

我蹲下来,仔细地看了起来。这时蜗牛正伸长脖子慢慢地往前爬着,我刚想把它捉来玩玩,这时奇迹发生了。蜗牛背上的“小房子”360°旋转起来,一圈又一圈,真像杂技演员在表演高难度动作,看得我目瞪口呆,不忍心再捉它了。

原来我只知道蜗牛是个旅行家,没想到它还是个魔术师呢!

我的好朋友

古筝

岷山中学(小学部)502班小记者 张元慧(证号11812)

我的好朋友的嗓音有点特别,有21种哦!她的外形也很特别,是一个长长的盒子,上面还有21根弦。怎么样?猜到了吧?她就是古筝!

你可别看她是一种乐器,可她比任何一个伙伴都懂我、懂我。当我伤心时,一首伤感、动听的《渔舟唱晚》从我的指尖流出来;高兴时一曲婉转、优美的《高山流水》就代表了我的心情。她们当中的每一个音符都是我的一滴泪

水或者一串笑声。

古筝,就是一个记录我成长的童年手册。她陪伴着我度过了一天又一天,一月又一月,一年又一年。每一个光荣的时刻,她看在眼里,喜在心里,每一个难过的时刻,她肯听我倾诉,她就是我的知己。

每当她被别人损坏时,我的心都一阵一阵地疼,我觉得我和她一体了,她就是我的全部!

小鸡

镇海区骆驼中心学校启绪校区307班小记者 王耀兴(证号28897)

妈妈从菜场买回来几只小鸡。它们身上的毛黄黄的,嘴巴尖尖的,脑袋圆圆的,一双黄色的脚丫子,远远看去像一只黄色的球。

我每天喂它吃米饭和水,还要清扫大便。清晨我会把它放在花坛里散步,中午回院子里吃米饭,晚上再回鸡笼里睡觉。小鸡,你们安心心地待在我家吧!我会好好照顾你的。

可爱的小白兔

首南第一小学202班小记者 李依欣(证号19558)

生日那天,爸爸送了我一对小白兔。

小兔子很可爱,有一身白白的毛,胖乎乎的小脸上镶嵌着一双红宝石似的眼睛,小朋友你们知道吗,其实小白兔的眼睛是透明的,只是它有很多很多红血丝。三瓣嘴上还长着小猫一样的胡子,特别是它总把两只长长的大耳朵竖得直直的,显得十分神气,走起路来总是一蹦一跳

的。

小白兔最爱吃青菜和胡萝卜,每当我喂它们的时候,都吃得津津有味,还发出沙沙的声音,像是在跟我说“谢谢”。

小兔子真可爱啊!它是我的好朋友,我一定会好好保护它!

指导老师 王儿

童眼看世界

会变魔术的雨伞

邱隘实验小学203班小记者 阮亦潇(证号03518)

我家有一把会变魔术的雨伞。你听了一定觉得很奇怪,雨伞怎么会变魔术呢?那就听我慢慢告诉你吧!

早上,外面下着雨。妈妈走过来对我说:“潇潇,你下楼去买些早点来,记得把伞带上哦!”我顺手拿了一把紫色的雨伞跑下楼。买完回到家,我刚想写书法作业,突然,妈妈叫了起来:“潇潇,快来看,这把伞刚才明明没有图案

的,怎么外面溜了一圈回来就变出小花来了?”“哪里呀?”我好奇地跑过去一看,呀!伞面上什么时候开出了这么漂亮的小花了?难道雨伞会变魔术?我仔细观察,终于解开了这个谜。原来,这把伞是用一种特殊的材料制作的,只要一碰到水,它就会变出漂亮的图案来。

你们说,这把雨伞是不是很神奇呢? 指导老师 任爱波

草莓园里的秘密

慈溪市第三实验小学506班小记者 郑芷瑶(证号18680)

我们哼着小调来到了草莓园采摘草莓。

首先映入眼帘的是一个个温室大棚。我迫不及待地走进大棚,摘起了草莓。这些草莓各有各的风韵:它们有的腼腆得把头缩到枝头里去,有的则大方地以笑相迎,有的则充满稚气,青着“脸”“躲猫猫”!仔细观察,我发现草莓表面粗糙,一个个小疙瘩布满全身,还有一根根毛茸茸的刺,头上顶着一顶锯齿形的绿帽子,看起来煞是可爱!

“嗡嗡——嗡嗡”,咦?哪儿来的蜜蜂?我循声望去,竟看到了一个蜂箱!蜂箱的上方正围着一群蜜蜂。这是为什么呢?

我上网请教:原来这是给草莓异花授粉。传统的授粉费力又费时;而用蜜蜂授粉既简单又保护生态,草莓不仅提高了产量,而且果子大而鲜亮,口感香甜。生活中的科学可真不少啊!草莓园中也有不为人知的科学奥秘!

指导老师 张吉珍

磨刀老爷爷

镇海区骆驼中心学校107班小记者 余莉淑(证号07770)

在奶奶家的小区里有位很特别的老爷爷,这位老爷爷会磨刀。

他磨刀的工具是一条长长的凳子,上面放着好几块大小不一的磨刀石,各有不同的作用,有的是磨光面的,有的

是打毛的,还有会火光四射的手摇砂轮机,作用可大了。老爷爷戴上老花眼镜开始磨剪刀了,他的动作非常利索,三下两下就把剪刀磨好了,一把又亮又锋利的剪刀呈现在我的眼前。老爷爷真是磨刀能手呀!

指导老师 竺莉洁

我的悄悄话

想吃“绿色”火腿肠

北仑区小港实验学校105班小记者 胡金峰(证号11821)

每天,我和奶奶走在放学回家的路上,总能看见路边有许多卖小吃的摊贩。那里摆放着各种小吃,奶奶告诉我那些食物不卫生,吃了会生病。

可是每次经过时,闻到一阵阵香肠的香味,我就会想起上学前在外公家吃的那自制火腿肠。外公做的火腿肠绝对不含色素和食品添加剂,是真正的“绿色”食品。外公做的火腿肠闻起来香香的,舔一舔甜甜的,一口咬下去油滋滋的,让我回味无穷。

晚上,我正在做作业,突然听到妈妈正在给外公打电话,我迫不及待地跑过去抢过电话,告诉外公我朝思暮想着吃他做的火腿肠呢!外公听了哈哈笑了,他对我说:“再过两天,等你放假了就同爸爸妈妈一起来外公家吃吧,保准叫你吃个饱!不但有火腿肠,外公还给你们准备了好多好多吃的呢!”

我要去外公家吃那可口的“绿色”火腿肠啊!

指导老师 苏丽娜

导盲犬带来的感动

镇海区骆驼中心学校303班小记者 魏冉(证号08132)

上午,天气晴朗,阳光普照大地。我背着书包,跟着爸爸去青少年宫学画画。

在一个十字路口,爸爸抓着我的手,等在红灯前。突然,我听到旁边传来几声狗叫。我赶紧往爸爸身边靠了靠,扭头一看,是一个戴着大墨镜的老人。他一手拄着拐杖,一手牵着一只狗。我抬头问爸爸:“他为什么要牵着一只狗?”老人似乎听到了我的话,头偏了偏,对我善意地笑了笑。

过了一会儿,绿灯亮了,我看见小狗冲着老人叫了几声,接着拉着他过了马路,老人用拐杖点着地,一步一步地跟着小狗过了马路。

爸爸语重心长地对我说:“那是导盲犬,那位老人是个盲人。导盲犬尽心帮助老人,作为小朋友,更应该学会帮助别人,帮助那些需要帮助的人。”

我似懂非懂地点了点头,心中似乎被那只导盲犬触动了一下。这就是我身边的感动。

指导老师 张霞

不能再当马大哈

北仑区小港实验学校102班小记者 吴嘉轩(证号21828)

晚上,我和爸爸妈妈去吃牛排。我们进了一家环境幽雅的西餐厅,点了各种各样的美食。

不一会儿,服务员端来了一盘香喷喷的牛排。我吃着牛排,忽然发现装牛排的铁盘上有个牛头,觉得很特别,就伸手去摸了摸。没想到那个铁盘很烫很烫,我被烫伤了。指尖火辣辣的,好像着火了。

服务员见了,立即跑过来问我怎么了,我皱着眉头说:“我被烫着了。”服务员赶紧转身去拿药膏,帮我涂在手指上,又拿来一碗冰块,让我敷手。我觉得他真好!

我想,以后不能像个马大哈,一定要小心一些,否则会像今天一样倒霉,还会给别人带来麻烦。